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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu se u 
ponudi po prvi put ove sezone pojavila ma-
lina u pakovanju od 250 grama i mogla se 
pazariti po ceni od 750 din/kg. Uprkos boljoj 
ponudi jagode cena se zadržala na 
prošlonedeljnom nivou. Trešnje su bile jeft-
inije, a kivi skuplji u odnosu na prethodni 
period. Solidna ponuda povrtarskih kultura i 
slaba prodaja zabeležena je tokom protekle 
nedellje na prodajnim punktovima. Došlo je 
do rasta cene brokoli, krastavca salatara, 
mladog crnog luka, praziluka, zelene salate i 
zelja. Jeftiniji su bii dinja, kelj, patlidžan, tik-
vice i zelen. 

Ponuda voća na zelenoj pijaci u Čačku 
protekle sedmice znatno bolja u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Limun ove sedmice 
mogao pazariti po ceni od 260 do 300 din/
kg. Cena pomorandža 150 do 180 dinara, 
kivi 190 do 200 dinara. Ove sedmice cene 
trešnje ima veliki raspon i sada se prodaje 
po ceni od 100 do 200 dinara. Što de jagode 
tiče protekle su se sedmice prodavale po ce-
ni od 100 do 180. Ponuda spanaća je dobra i 
sada je cena 120 din. Mladi kupus se proda-

vao po ceni od 40 din/kgm Šargarepa po 
seni od 60 din/kg.   

Znatno se proširio asortiman voća na 
zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu tokom 
protekle nedelje. U ponudi je bilo domaćih 
breskvi, kajsija, nektarina, malina i višanja. 
Cene domaćih kajsija, breskvi i nektarina su 
niže od uvoznih. Niže cene zabeležene su 
kod jagoda i banana, dok su poskupele po-
jedine sotre jabuka. Dobra je bila ponuda 
sezonskog povrća na pijačnim tezgama. Bilo 
je  mlade  cvekle i mlade šargarepe, koja je 
skuplja od prošlogodišnje. Do pada cena 
došlo je kod lubenice, belog luka i paradajza, 
dok je rast zabeležen kod patlidžana. 

Na podrčju Leskovca je evidentirana 
prva ponuda kajsije i breskve proizvedenih u 
Srbiji i porast cene tršnje. Cene ostalih pro-
izvoda su na nivou prošlonedeljnih. 

Zelenu pijacu u Pančevu karakteriše 
pad cena ananasa, banane, kivia, jagode, 
trešnje, blitve, celera, krompira crvenog, 
ljute paprike i paradajza. Skuplji su bili orah, 
jagoda, karfiol, krastavac salatar, zelena 
salata i šargarepa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Protekle sedmice evidentirana  
prva ponuda maline na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.06.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    25.– 31.05.2020. godine 

1 HRK= 15,53 RSD Izvor: TISUP 
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